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OEZ.+

Sit TH., jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. ovéfeni selektivity buly pougity Odaje wiroboe

K wipostu byly pougity nasledujici nomy : CSM 33 2000-4-41 ed. 2, PME 33 00001 ed. 5, CSN 33 2000-4-43 ed. 2 a CSM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wppinacich charakberigtik, byly pougity 0daje wiroboe

Charaktenstiky zou vedeny + 75% proudového rozptulového pazma
Pro wipoity zkratd byla pougita C5W EW 60903-0

Soupizka strojli, pfistroji a vodicd

Yedkerd piiztroje [2ou uvedeny pouze v zakladnim provedenl

Doplfkové prizlugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfigurators OEE

Frizstroje nznaceng * nemajl Oplné tppové aznaceni a je nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratary OEZ

1F2 * FSR23. 2 ks
1F2 2IIPMNAZ 2004 gl B ks
1L3 211-AYEY 4120 2m
1L4 11-A%% 12185 240 m
146 BCT1EOMT 205-32-D 1ks
1LY CEydx10 BOm
UG EDZB0MEZ0S + SE-BD-0T60-DTYS 1ks
27 119 1295 200 m
allG EDZB0MEZ0S + SE-BD-0250-DTY3 1ks
aLy 4114 1295 400
a3 BED260ME 305 + SE-BD-0160-DTY3 1ks
aL1o 4114 1295 E40 m
4013 BCT1EOMT 205-32-D 1ks
410 CEydx10 BOm
BUE BED250ME305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
BLY 119 1295 400 m
LIS EDZB0MEZ0S + SE-BD-0250-DTY3 1ks
EL10 AT 1x120 B40 m
73 BCT1EOMT305-32-D 1ks
fL10 CrEydu10 B0 m
AL BED260ME 305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
aLy 1% 1120 400
a3 BED250ME305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
aL10 1% 1120 G40 m
1003 BCTEOMT 305-32-D 1ks
10010 CrEy 410 BOm
1206 BED260ME 305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
1207 11454 1x120 400
12069 BED260ME 305 + SE-BD-0250-DTY3 1ks
12010 11454 1x120 E40 m
13069 BCT1EOMT 205-32-D 1ks
13010 CEydx10 BOm
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OEZ.+

Projekt : Diplomova prace
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

Diplamka
Daturm : 2252017

RIS19985iT TN

Soubor : Hov) projekt 1

2 =242/4200 [l"=19.9 ki
I = 2000 4 ip =395 ki
dU =17 %
1F2 21IPNA2 2004 giG [x2=400 A]
= 2004 [«2=400 &) 1 =120kd Ffipojeno pomoci FSR2
o= 223 bk Zz[0,45) = 55 mOhbm, la = 4.23 ka, BB Hsz] = 23 mOhm
1L3 211 -AYEY 4x120
lz =424 & tm=115"C [lk"'=19.8 ka) 1 m e vzduchu [E]
dU=00% [2t ¢ k252 o= 223 ki 0K, Zav < Ze(0,42] [ 28.6 m0hm < 54.6 mOhm ]
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni ; Na kabelovwich ragtech, na hacich
Foiet zeskupenich obvadi na lavoe, Zebfiku & oty ; 2
zporadani seskupenich obvodd W jedné viztvé volné
Focet lavek, Zebfik( Girogtd ;1
1L4 4111-AYY 1x185
lz =087 A tm=390"C k=191 ka) 15 m v zemi [[]
dU=01% [2t < k252 io=22.1 ki 0K Zav < Ze(0,42] [ 29.9 m0hm < 54.6 mOhm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M émi tepelni adpor [F.mAw] : 2.5 = sucha pida, welmi fidké desté
Jzpofadani seskupenich obvodd : 4 = v trublkach v zemi
Yedalenost [m] : 0
BHB Shérnice
B=043 in=221 ki lk"=13.1 k&, ip = 36.2 ka)
I =413%[Un+3.2%) 0k Zav < Ze(042] [ 29.9 mOhm < 54.6 mdhm ]
106 BC16OMT305-32-D
=325 IR =324 lou = 25 ka, IR=C22A 0100324, 1i=3204
io=T120 kb Z2[0,45) = B50 mOhm, la = 356 A, R[50 /A=) = 141 mOhm
lcm =525 ki 1F2-10E zelektivii minimalné do 6.9 kA,
1L7 CYEXY4x10
lz=4B 5 tm=v3"C [l"'= 2 05 kb B0 m v trubce na sténé [B)
dil=09% [2t ¢ k252 ip =295 ki 0.k Zav < Ze(0 4] [ 277 mOkmn < 650 mOhm |
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v lifté neba v kabelovém kanle
Focet zeskupenich obwadi : 1
zporadani seskupenich obvodil : Seskupenég ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Svetlo Yivod
F=20kw 2B =12 koos fi=0.95 [l"'= 2 05 kb 0.k Zav < Ze(0 4] [ 277 mOkmn < 650 mOhm |
[=1824 B=0F ip =295 ki
I=411%[Un+ 2 6%
206 BDZ250ME305 + SE-BD-0160-DTY3
In="1E04 IR =160 lou = 36 ki, IR =160 A, restart = T[t). i = 4=IR
in =185 ki Zg[0.42] = 331 mOhm, la = B97 &, R[50W./5z] = 72 mOhm
lom = 7RE K, 1F2-206 zelektival minimalné do 5.9 ka,
2L7 411 -5 1295
lz =702 & tm=28°C (k"= 16.5 ki) B0 m v trubce na sténé [B]
dU=01% 12t £ k252 io=17.1 ki 0K Zav < Ze(0,42] [ 34.7 milDhm < 331 mOhkm )
Teplota okoli [zt C]: 25
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
FPocet zeskupenich obwod ; 2
zporddani seskupenich obvodil - Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Byty 24 Yivod
F=132 k\w »E = 40 oz fi=0.95 io=17.1 ki "= 1E.5 ka, ip = 28.5 k)]
| =602 4 B=03 0K Zav < Ze(0,42] [ 34.7 milDhm < 331 mOhkm )
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U=413%[Un+ 3.2%)

346 BD250NE305 + SE-BD-0250-DTY3

=280 4 IR =20028 lou = 36 ki, IR =200 A, restart = T[t). i = 4=IR
in="18.5 ki Zg[0.4z] = 261 mOhm, la = 885 4, R[50W./5z] = 56 mOhm
lom = 7RE K, 1F2-306 zelektival minimalné do 5.9 ka,
L7 411 -5 1295
lz =702 & tm=31°C (k"= 177 ki) 25 m v hrubce na sténé [B)
dU=00% 12t £ k252 io=17.8 ko 0K Zav < Ze(0,42] [ 32.3 miDhm < 267 mOhkm
Teplota okoli [zt C]: 25
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
FPocet zeskupenich obwod ; 2
zpofddani seskupenich obvodd - Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviensd
BHY Shérnice
B=05 io=17.8 ko ("= 177 ki, ip=31.9 kA
=413 [Un + 3.2%) 0K Zav < Ze(0,42] [ 32.3 miDhm < 267 mOhkm
32019 BDZ250ME305 + SE-BD-0160-DTY3
In="1E04 IR =160 lou = 36 ki, IR =160 A, restart = T[o], li = 4=IR
io=T17.0ka Zg[0.4z] = 331 mOhm, 1a = B97 &, R[50/ z] = 72 mhm
lom = 7RE K, AE-3G3 zelektival minimalné do 219 &
JL10  411-YY 1x95
lz =828 4 tm=32°C (k"= 15.8 ki) 40 m v hrubce na sténé [B)
dU=01% 12t £ k252 io=16.7 ko, 0K Zav < Ze(0,42] [ 36.3 miDhm < 331 mOhkm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
FPocet zeskupenich obwodi : 1
zporadani seskupenich obvodil : Seskupenég ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Byty 24 Yivod
F=132 k' ¥B = 40 oz fi=10.95 in=16.7 kb k=158 ka, ip = 26.8 k)]
| =602 4 B=03 0K Zav < Ze(0,42] [ 36.3 miDhm < 331 mOhkm )
=413 [Un+31%)
4019 BC16OMT 305-32-D
=325 IR =324 low = 26 ka, IR=32A[1.008324 ), li=3204
in=124 kb Z2[0.4z] = BR0 mOhkm, 1a = 356 &, R[50 /5] = 141 mOhm
lem =525 kA, AQE-AL1T zelektival minimalné do 624 &
410 CYEY4x10
[z =464 tm=73°C [k''= 2.02 ki, B0 m v brubce na sténé [B]
dU=039% 12t ¢ k252 ip=2.92 kb QLK. Sav < Ze(0,42] [ 280 mOhbrn < 650 mOhm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Yedeni v trubze na sténé & ve zdi, v ligté nebo v kabelovém kanale
Pocet seskupenich obvodi: 1
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Swetlo Yivod
F=20kw =B =12 kcos fi=0.95 [k"'= 2. 02 bty 0K Zav < Ze(0,42] [ 280 mOhbrn < 650 mOhm |
[=18.24 B=0F ip=2.92 ko,
=410 [Un + 2.6%)
Osztatni ¥ijvod
F= 20k =B =16 kcos fi=0.95 io=17.8 ko ("= 177 ki, ip=31.9 kA

=243 A B=08
U =413% [Un + 3.2%)

0K, Sav < Ze(042)[ 32.3 mObm < 267 mOhm |

636 BD250MNE 305 + SE-BD-0250-DTV3

In=2604 IR =250 4

leu = 36 kA
io=18.6 ké,

IR =280 4, restart = T[t), i = 4xIR
Za0,4z] = 210 mOhm, la = 1.10 kb, RA0/52) = 45 mdkm
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lem = 756 kA

1F2-B0E selekbivai minimalné do 5.9 k&

GLY 411 -5 1295
lz =702 & tm=35°C (k"= 177 ki) 25 m v hrubce na sténé [B)
dU=00% 12t k252 io=17.8ka 0K, Z2v < Z2(0.42] [ 323 mObmn < 210 mlhm
Teplota okoli [zt C]: 25
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
Pocet zeskupenjch obywodd : 2
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
BHY Shérnice
B=05 io=17.8 ko ("= 177 ki, ip=31.9 kA
=413 [Un + 3.2%) 0K Zav < Ze(0,42] [ 323 miDhm < 210 mOhkm
6019 BDZ250NE305 + SE-BD-0250-DTV3
=280 4 IR =20028 lou = 36 ki, IR =200 4, restart = T[o], li = 4=IR
i0=17.8 ki Zz[0.4z] = 261 mOhm, la = 885 4, R[50W/5z] = BE mOhm
lom = 7RE K, BOE-ERT zelektival minimalné do 278 &
GL1O0 4115y 1x120
[z =956 A tm=32°C (lk"=16.7 ki) 40 m v hrubce na sténé [B)
dU=01% 12t £ k252 io=16.9 ko 0K Zav < Ze(0,42] [ 35,7 miDhm < 267 mOhkm
Teplota okoli [zt C]: 30
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
FPocet zeskupenich obwodi : 1
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Byty 36 ¥ivod
F=193 k' »E = b5 cosz fi=0.95 io=16.9 ko "=1E.1 kb, ip = 27.5 ki)
[=8424 B=028 0K Zav < Ze(0,42] [ 35,7 miDhm < 267 mOhkm
=413V [Un+ 31%)
709 BC160OMT 305-32-D
=325 IR =324 low = 26 ka, IR=32A[1.008324 ), li=3204
in=124 kb Z2[0.4z] = BR0 mOhkm, 1a = 356 &, R[50 /5] = 141 mOhm
lem =525 ka, BOE-7L1T zelektivii minimalné do 850 &
FL10 CYEY4x10
lz =462 tm=73°C [l''= 2.02 kb, B0 m v brubce na sténé [B]
dU=039% 12t ¢ k252 ip=2.92 kb QLK. Z2v < Z50.42] [ 280 mldhm < 650 mOhm ]
Teplota akoli [zt C]: 30
Zplizob ulofeni : Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v ligté nebo v kabelovém kansle
Pocet seskupenich obvodi: 1
zporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Swetlo Yivod
F=20kw =B =12 kcos fi=0.95 k"= 2. 02 bty 0K, Zzv < Z5(0.4] [ 280 Qb < 650 mOhm |
[=18.24 B=0F ip=2.92 kb
I =410%[Un + 2EBX)]
Osztatni ¥ijvod
F= 20k =B =16 kcos fi=0.95 io=17.8 ko ("= 177 ki, ip=31.9 kA

=243 A B=08
U=413% [Un+ 3.2%)

0K, Sav < Ze(042)[ 32.3 mObm < 210 mdhm |

leu = 36 kA
io=18.6 ké,
lom = 756 kA

(k"= 173 kA]

936 BD250MNE 305 + SE-BD-0250-DTV3
I = 2504 IR =250 4

a7 A11-5Y 11120
lz=810.7 & tm=232"C
dU =00% 12t < k252

io=T173 kA

IR =280 4, restart = T[t), i = 4xIR
Zz[0.4z] = 210 mOhkm, 1a = 1.10 kA, R[50 /5] = 45 mOhm
TF2-906 selekbivii minimalné do 5.9 k&

25 m v hiubce na sténé [B)

QK. Z2v < Z2(042] [ 32.0 mUben < 270 mlhim ]

Teplota akali [zt. C]: 25

Zplizob ulofeni : Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v ligté nebo v kabelovém kansle
Pocet seskupenich obyvodd : 2

5/16 SICHR 17.00



lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens

BHG Shérnice
B=05 io=17.9 ko "= 17.9 kb, ip = 326 k)
=413 [Un + 3.2%) 0K Zav < Ze(042] [ 32.0 mDhm < 210 mOhkm
9019 BDZ250NE305 + SE-BD-0250-DTV3
I =200 4 IR =200 lou = 36 ka IR =200 4, restart = T[o], li = 4=IR
i0=17.9 ki Z2[0.4z] = 261 mOhm, la = 885 4, R[50 /5z] = BE mdhm
lom = 7RE K, A0E-909 zelektival minimalné do 278 &
9L10 4105y 1x120
[z =956 A tm=32°C (k"= 16.2 ki) 40 m v hrubce na sténé [B)
dU =01% 12t ¢ k252 io=16.9 ko, 0K Zav < Ze(0,42] [ 35.3 miDhm < 267 mOhkm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Spiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v ligté neba v kabelovém kanale
Poiet zezkupenich obwodd - 1
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Byty 36 ¥ivod
F=193 k' »E = b5 cosz fi=0.95 io=16.9 ko k"= 16.2 ki, ip = 28.0 k)]
[=8424 B=028 0K Zav < Ze(0,42] [ 35.3 mDhm < 267 mOhkm
L=413% [Un+ 31%)]
1009 BC160MT305-32-D
=325 IR =324 low = 26 ka, IR=32A[1.008324 ), li=3204
io=12.4 ko, Z2[0,4z] = BR0 mOhm, 1a = 356 &, R[50 /5] = 141 mOhm
lem =525 ka, A0E-10039 zelekbvii minimalné do 850 &
10010 CYEY4x10
lz =462 tm=73°C [l''= 2.0 kb, B0 m v brubce na sténé [B]
dU=039% 12t ¢ k252 ip=2.93 kb QLK. Z2v < Z5[0.42] [ 273 mldhm < 650 mOhm ]
Teplota akali [zt C]: 30
Zplizob ulofeni : Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v ligté nebo v kabelovém kansle
Focet zeskupenich obwodi : 1
Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Svétlo Yijvod
F=15kw =B =12 kcos fi=0.95 [k"= 203 bty QLK. Z2v < Z5[0.42] [ 273 mldhm < 650 mOhm ]
[=18.24 B=048 ip=2.93 kb
I =410%[Un + 2 6%)
Osztatni ¥ijvod
F= 20k =B =16 kcos fi=0.95 io=17.9 ko "= 17.9 kb, ip = 326 k)

=243 4 B=08
U=413%[Un+ 3.2%)

0K, Zev < Zl04) [ 32.0 mOhrm < 210 mlhm )

1206 BDZ50ME305 + SE-BD-0250-DTV3

I =250 4 IR =250 A lou =36 ka
io=18.6 ké,
lom = 756 kA

12L7 A11-5Y 11120
lz=810.7 & tm=232°C Mk"=17.9 ka)
di =01% |2t < k252 io=17.9 ké,
BH5 Sbérnice
B=1 o= 179 ké,
=43 [Un+ 32%)
1239 BD250NE305 + SE-BD-D250-DTV3

In=2604 IR =200 4

leu = 36 kA

IR =250 A, restart = T[H, |i = 4=IR
Zz[0.4z] = 210 mOhkm, 1a = 1.10 kA, R[50 /5] = 45 mOhm
1F2-120E selekbivii minimalné dao 5.9 kA

25 m v hiubce na sténé [B)

0K, Lav ¢ Lol 42) [ 32.0 mObm < 210 mldhm )

Teplota akali [zt. C]: 25

Zplizob ulofeni : Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v ligté nebo v kabelovém kansle
Focet zeskupenjch obwadi : 2

Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens

[Ik"=17.9 kA, ip =326 kA]
OLE. Zov < Zsl04z] [ 32.0 mOhm < 210 mOhm )

IR =200 4, restart = T[o], li = 4=IR
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io=179 kA

Z3(0.43) = 261 mOhm, |2 = 885 &, R{50V /53] = 56 mOhm

lem = 756 K, 1206-12019 zelektival minimalné do 273 A
12L10 410-%Y 12120
[z =956 A tm=32°C [lk"=16.2 ki) 40 m v hrubce na sténé [B]
dl =01 12t ¢ k252 io=TE.9 k& QK. Z2v < Z2[0.42] [ 35,3 mUbrn < 267 mlhm ]
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Yedeni v trubze na sténé & ve zdi, v ligté nebo v kabelovém kanale
Pocet seskupenich obvodi: 1
lzpafddani seskupenich obyvodd : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Byty 36 ¥ivod
P=192 kW xB =55 cos fi=095 io=16.9ka M"=16.2 kb, ip = 28.0 k)
=842 4 B=028 0K, Z2v < Z5(0.42] [ 35.3 mOhbrm < 267 mlhm
=412V [Un+ 31E)]
1309 BC160NT305-32-D
=324 IR=324 lou =25k IR=32A (1002320 ), li=3204
io=12.4 ki Zg[0,42) = BA0 mOhm, la = 356 A, R[50V /A:] = 141 mOhm
lem =525 ka, 1206-13019 zelektivhi minimalné do 350 A
12L10 CYEY4x10
lz =462 tm=73°C [l''= 2.0 kb, B0 m v brubce na sténé [B]
dl=09% [2t ¢ k252 ip=293 kA 0.E. Zzv < Z2(0.42] [ 279 mi0hm < 650 mOhm |
Teplota akali [zt C]: 30
Zplizob ulofeni : Wedeni v trubce na sténé & ve 2di, v ligté nebo v kabelovém kansle
Focet zeskupenich obwadi : 1
Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
Svetlo Yivod
P=15 kW =B =12 kcos fi=0.35 [k'=2.03 kA QLK. Z2v < Z5[0.42] [ 273 mldhm < 650 mOhm ]
=182 A B=025 ip=293 k4
U =410%[Un + 2.6%)
Osztatni ¥ijvod
P=20 kW B =16 kcos fi=0.95 io=17.9 kA (lk"=17.9 kA, ip = 326 ka)
=243 4 B=025 QK. Z2v < Z2(042] [ 32.0 mUben < 270 mlhim ]
=413V [Un+ 3.2%)]
Osztatni ¥ijvod
P=20 kW B =16 kcos fi=0.95 o= 227 ki Mk"=19.1 kb, ip = 36.2 k)
=243 4 B=02 QK. Zxv < Z2(0.42] [ 299 mOhm < 54.6 mOhm |

U =413% [Un + 3.2%)
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Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

206

BDz50MESDS + SE-BD-0160-DT3
lcu = 36 kA,

ln=160A4

IR =160 A

li = 4=IF

restart = T{f)

T —., —Tit1 Sxlg—, —Sxig

.:::ifﬁj:::.

Cate qong A

TRMSSE-BD-0160-DTV3

10 d
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0160-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA
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Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

306

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =200 A

li = 4=IF

restart = T{f)

T —., —Tit1 Sxlg—, —Sxig

.:::ifﬁj:::.

172
1

1

1

1
115
1
10

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 2
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA
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Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

309

BDz50MESDS + SE-BD-0160-DT3
lcu = 36 kA,

ln=160A4

IR =160 A

li = 4=IF

restart = Tio)

T —., —Tit1 Sxlg—, —Sxig

.:::ifﬁj:::.

Cate qong A

TRMSSE-BD-0160-DTV3

10 3
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0160-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

10/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

Q6

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =250 A

li = 4=IF

restart = T{f)

172
1

1

1

1
115
1
10

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 2
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

11/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

[0k

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =200 A

li = 4=IF

restart = Tio)

T —., —Tit1 Sxlg—, —Sxig

.:::ifﬁj:::.

172
1

1

1

1
115
1
10

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 J
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

12/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

906

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =250 A

li = 4=IF

restart = T{f)

172
1

1

1

1
115
1
10

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 2
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

13/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

909

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =200 A

li = 4=IF

restart = Tio)

T —., —Tit1 Sxlg—, —Sxig

.:::ifﬁj:::.

172
1

1

1

1
115
1
10

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 J
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

14/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

1206

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =250 A

li = 4=IF

restart = T{f)

172
1

1

1

1
115
1
10

I—TEE:T—| OEZE,

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

10 2
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

15/16 SICHR 17.00



Projekt : Diplomova prace Diplomka

OEZ.+

Nastaveni nadproudovych spousti Datum :22.5.2017

Soubor : Hov) projekt 1

1209

BDz50MESDS + SE-BD-0250-DT3
lcu = 36 kA,

=250 A4

IR =200 A

li = 4=IF

restart = Tio)

T —, — Tl  Fxlg—, ]__ Sxlg
|".r.- -.‘..II
III J‘ III

i 1A
I—TEE:T—| OEZ@

Cate qong A

TRMSSE-BD-0250-DTV3

172
1

1

1

1
115
1
10

' In =250A

10 J
Pougity piistro) - BD250N [~2 hod.
b [2] SE-BD-0250-D T3 1 hod,
LDE -
17 -
—1 i
10
1 — —1 2
16 —
15 — \
16 | | | | | 1 ms
0,14 14 10 A 100 A ks ——lp 10 kA 100 kA

16/16 SICHR 17.00



